
 

Notulen jaarvergadering VV Zuiderburen  dd. 09 oktober 2010 
 
Locatie: Taverne d’n Ouwe Brandtoren te Reusel 
Aanvangstijd: 20.15 
Aanwezig: Namens het bestuur: Frans Jansen (voorzitter), Martijn Huijbregts (secretaris), 
Willem Jansen (penningmeester), Eric Bel, Michael Bogaerts, Dennis Huijbregts en Hans 
Lauwers. Namens de leden: Eric Cox, Mark Bogaerts, Tom van Limpt, Ties van Limpt, Erik-Jan 
van Ham, Wim Castelijns, Bart de Leest, Cees Rijkers, Ad van de Borne, Jan Dirkx, Joost 
Lavrijsen, Mark Jansen, Stijn van Gompel, Teun Fabrie, Ron Lavrijsen, Mike van Gompel, 
Maarten Lavrijsen en Gijs Janssen 
 

Opening 
Voorzitter Frans Jansen heet iedereen van harte welkom. 
 

Terugblik afgelopen seizoen 
- Het bestuur van VV Zuiderburen kijkt terug op een iets minder geslaagd seizoen. 

Zuiderburen I heeft haar titel van 2007/2008 niet kunnen prolongeren en is afgelopen 
seizoen geëindigd op de 4e plaats (32 punten). Zuiderburen II is geëindigd op de 9e 
plaats, hetgeen in lijn met voorgaande seizoenen is. 

- Het bestuur van VV Zuiderburen kan terugkijken op een zeer geslaagde editie van het 
Zuiderburentoernooi (zie verderop in deze notulen voor verdere toelichting). 

- Afgelopen seizoen heeft VV Zuiderburen voor het eerst sinds jaren een 
ontspanningsweekend georganiseerd. Dit weekend was zeer geslaagd. Speciale dank 
gaat uit naar de organisatoren van het weekend, Michel van de Spijker en Jan van 
Limpt. Het bestuur vraagt zich af of er animo is om dit evenement in 2010 wederom te 
organiseren en zoja, welke leden zich beschikbaar stellen om het weekend te 
organiseren. Het gros van de deel van leden is positief over een 2010-editie van het 
weekend. Mark Bogaerts en Mark Jansen stellen zich beschikbaar om het weekend in 
de zomer van 2010 te organiseren (actiepunt 1).  

Bestuurszaken 
- Jan Vosters heeft besloten om zijn taak als penningmeester en bestuurslid van VV 

Zuiderburen met ingang van seizoen 2009/2010 neer te leggen. Het bestuur van VV 
Zuiderburen dankt hem voor bewezen diensten. Willem Jansen (algemeen 
bestuurslid) heeft aangeboden om de taken van Jan over te nemen.  

- Ter vervanging van Jan Vosters is Hans Lauwers met ingang van seizoen 2009/2010 
als algemeen bestuurslid (opnieuw) toegetreden tot het bestuur van VV Zuiderburen. 

- De leden van VV Zuiderburen geven aan geen bezwaar te hebben tegen deze 
bestuurswijzigingen. 

- 1 september 2009 heeft een vergadering van het overkoepelend bestuur van VV 
Zuiderburen plaatsgevonden. Het bestuur van VV Zuiderburen heeft kort aangegeven 
welke punten besproken zijn; deze zijn niet noemenswaardig. 



 
 

Zuiderburentoernooi 
- Het Zuiderburentoernooi editie 2010 staat gepland op 13 mei 2010 

(Hemelvaartsdag). 
- Inschrijving van teams start 1 februari 2010. 
- Hoewel de voorgaande edities van het Zuiderburentoernooi succesvol waren, heeft het 

bestuur van de Zuiderburen geconstateerd dat sommige organisatorische punten voor 
verbetering vatbaar zijn (met name met betrekking tot taakverdeling leden en 
voorbereiding). Het bestuur heeft deze verbeterpunten geïnventariseerd en 
gedocumenteerd. De lijst met verbeterpunten is ter kennisgeving aangeboden aan 
leden en door enkele leden aangevuld. Doelstelling is om deze verbeterpunten bij de 
volgende editie van het Zuiderburen te betrekken om de organisatie te kunnen 
optimaliseren. Het bestuur zal op korte termijn een draaiboek opstellen en deze ruim 
voor aanvang van het toernooi aan de leden communiceren (actiepunt 2). 

- Het bestuur stelt voor om op zondagmiddag 11 April 2010 een vergadering te 
beleggen voor alle leden en vrijwilligers van het Zuiderburentoernooi om afspraken 
over de taakverdeling te maken. Het bestuur zal de definitieve datum van de 
toernooivergadering  nog bevestigen aan de leden (actiepunt 3). 

Feestavond 2010 
- Het bestuur zoekt twee vrijwilligers die de jaarlijkse Zuiderburen feestavond editie 

2010 willen organiseren. Bart de Leest en Stijn van Gompel bieden zich aan als 
vrijwilliger. Het bestuur verzoekt Bart en Stijn ruim van te voren een datum te prikken 
voor de feestavond en deze tijdig te communiceren met de leden (en aanhang) 
(actiepunt 4). 

Trainingen 
- In verband met sportieve verplichtingen is Tommy Huybregts inmiddels gestopt met 

het verzorgen van trainingen op donderdagavond. Het bestuur dankt Tommy voor zijn 
inzet. 

- Het bestuur vraagt of iemand nog een vrijwilliger kent die de rol van trainer wil 
overnemen. Vooralsnog zullen de trainingen (afwisselend) door de meest fanatieke 
eigen leden worden geleid. 

- Het bestuur zal op korte termijn nieuwe ballen aanschaffen (actiepunt 5). 

Voetbaltoernooien in zomer 
- Het bestuur constateert dat het animo voor jaarlijks terugkomende voetbaltoernooien 

georganiseerd door andere buurtvoetbalverenigingen in de zomer zeer wisselend is. 
Het bestuur verzoekt aan de leden om duidelijker te communiceren of ze wel of niet zin 
en tijd hebben om mee te doen. Aanspreekpunt hiervoor zijn Michael Bogaerts en 
Dennis Huijbregts. 

 



 

Wedstrijdaangelegenheden 
- Contactpersoon voor afmelden bij wedstrijden is Hans Lauwers (Zuiderburen I) en 

Willem Jansen (Zuiderburen II). 
- Het bestuur zal ervoor zorg dragen dat bij elke wedstrijd ballen, een waterzak en thee 

voor tijdens de rust aanwezig zal zijn. 
- De jaarlijkse teamfoto’s zullen op zondagochtend 15 november 2009 , voor aanvang 

van de wedstrijd Zuiderburen I – Zuiderburen II, worden geschoten door onze 
huisfotograaf Tom van Limpt (actiepunt 6). 

Financiën 
- Voor aanvang van de jaarvergadering heeft het bestuur van de aanwezige leden de 

verschuldigde contributie + bierconsumptie gelden geïnd. Bestuur (penningmeester) 
zal zorg dragen voor inning van alle (achterstallige) contributie van niet aanwezige 
leden. 

- De jaarlijkse kascontrole zal – mede in verband met overgang van 
penningmeesterschap – door het bestuur worden uitgevoerd (actiepunt 7). 

Rondvraag 
 
Jan Dirkx: Hoe staat het met de nieuwe tenues van Zuiderburen II die door sponsor Bert Aarts 
zijn toegezegd? 
Bestuur: Bert Aarts heeft aangegeven dat het niet haalbaar is de tenues in dit seizoen te 
leveren. We gaan er vanuit dat de nieuwe tenues in het seizoen 2010/2011 beschikbaar zullen 
zijn. 
 
Cees Rijkers: Afgelopen zondag moesten we op het Sportpark het kleedlokaal met 4 teams 
delen. Dit is toch niet de bedoeling? 
Ron Lavrijsen, namens het overkoepelend bestuur: Ik ga er vanuit dat dit incidenteel was. 
 
Wim Castelijns: Wij hebben thuis nog een mast die kan worden gebruikt voor extra verlichting 
op het Driesprong veld tijdens trainingen 
Bestuur: Extra verlichting op Driesprongveld is niet onwenselijk. We houden deze mogelijkheid 
in ons achterhoofd. Realiseer wel dat het veel werk kost om een aansluiting met het lichtnet te 
realiseren. 
 
Michael Bogaerts: Is er animo voor  een dropping dit jaar, net als afgelopen jaar? 
Bestuur: Animo is er genoeg, succes met organiseren! 
 
Frans Jansen: Opkomst jaarvergadering valt niet tegen maar kan nog beter. Is het beter om 
deze op een zondagmiddag te houden in plaats van een vrijdagavond? 
Bestuur: We zullen middels een poll op de website peilen wat de voorkeur is van de leden. 

Afsluiting 
Voorzitter Frans Jansen dankt de aanwezige leden voor hun aanwezigheden en sluit de 
vergadering om 21.30. 



 

Bijlage: actielijst 
 
# Actiepunt Verantwoordelijke 
1 Zuiderburenweekend editie 2010 organiseren Mark Bogaerts & Mark 

Jansen 
 

2 Draaiboek ontwikkelen ten behoeve van 
Zuiderburentoernooi 2010 
 

Bestuur VV Zuiderburen 

3 Bevestigen datum toernooivergadering aan ter 
voorbereiding op Zuiderburentoernooi 2010  
 

Bestuur VV Zuiderburen 

4 Jaarlijkse feestavond VV Zuiderburen editie 2010 
organiseren; datum feestavond tijdelijk communiceren 
met leden VV Zuiderburen 
 

Bart de Leest & Stijn van 
Gompel 

5 Nieuwe ballen aanschaffen 
 

Bestuur VV Zuiderburen 

6 Teamfoto’s schieten zondagochtend 15 november 2009 
 

Tom van Limpt 

7 Kascontrole uitvoeren 
 

Bestuur VV Zuiderburen 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
   
 
 
 
 


